

LOS BARRIOS

LA BLASFEMIA Y EL CO MRS

Desde un principio saludamos con palabras alentadoras la aparición de las llamadas Juntas de Defensa y Festejos de los barrios granadinos. Entendíamos y entendemos que esos organismos pueden tener positiva eficacia en el mejoramiento de la ciudad, que todos deseamos.

DOS DESGRACIAS

Los automóviles fisina matan a una niña y hieren a un hombre

Ampliamos la noticia que dimos en nuestra última edición sobre el desgraciado suceso ocurrido anoche en Pinos Puente y que costó la vida a una desgraciada niña. El tranvía 22 ha estado parado a la entrada de dicho pueblo, en el momento en que llegó el automóvil número 675 de la Compañía Alstina Graehl, que marchaba con dirección a Ilorra.

EN EL GRAN CAPITAN

Debut del baritone Ferrás

Con «La Montaña» ha debutado en el Gran Capitán el baritone Gerardo Ferrás, conocio de nuestro público, ante el que actuó en pasado año.

DELINCUENTES PINTORESOS

También antayer tocó la fatalidad a otro auto de la Compañía Alstina.

INFORMACIONES SENSACIONALES

Mi viaje con un posible asesinado

El viajero misterioso Hace aproximadamente ocho meses, dos días y catorce horas (lo que no puedo puntualizar son los minutos, pero no importa), regresaba yo de un viaje de placer por las floridas riberas del Manzanares, donde había visitado a un compadre mfo de Pampanéira que ha establecido en Madrid con relativo éxito un puesto de traugallo.

DE ABASTOS

La Junta Provincial de Subsistencias ha celebrado sesión

A las seis de la tarde celebró sesión en Subsistencias, bajo la presidencia del gobernador civil señor Florcada y con asistencia del alcalde marqués de Casablanca; delegado de Hacienda, don Miguel Gómez de las Cortinas; presidente interino de la Audiencia, don Emilio Velasco Padrino; ingeniero jefe accidental de Montes, don Antonio Ruiz, don Fernando Aravaca, don José María Beltrán, don Bernabé López Cepas, don José Fernández Moléon, don Guillermo Burgos, y del secretario don Eduardo Trujada.

Inspección de Abastos

Durante el mes de Julio ha sido decomisado por dicha Inspección 1.189 kilos de pan frito de peso y cochura; 119 litros de leche rizada; 7 pesas falsas y una bascula en malas condiciones.

Accidente del trabajo

Encontrándose trabajando en término de la finca Azucarena de San Isidro el obrero Francisco Navarro Pries, de 50 años, sufrió una herida en el brazo derecho, siendo curado en el Hospital.

Las caballerías de un trillero arrollan a un joven

En el pago de la Cruz de San Antón, término de La Zubia, se encontraba dedicado a las faenas de la trilla el joven de 15 años Santiago Lara López y obrero, estudiará la Diputación que le conviene más, si continuar con los trabajos en San Lázaro percibiendo la subvención de unos 25.000 pesetas o renunciar a ellas, cerrando dicha leprosería y contratar con la de Fontillitas los enfermos de esta provincia, pagando las estancias de cada uno de ellos.

Simón Jo go Simón Juan Zacarias Demetrit

Los tres individuos que se figuran secretos asirios y estaban grandes cantidades, habidos y aprobados con la detención de estos tres sujetos que se trata de una banda internacional de estafadores perfectamente organizada.

CON, DE, EN, POR, SIN, SOBRE DARWIN



Este es el famoso mono Joe Mendi, que con ocasión del proceso del profesor Scopes fué llevada a Dayton, donde ha hecho gala de sus talentos musicales. La fotografía lo representa, como ven ustedes, vestido con mucha más elegancia que el general Weyler. Observen con qué gentileza se ha terciado el sombrero, ha abrazado su bastón y lleva unos pantalones como aquellos que embellecieron los primeros pasos de la carrera política de don Juan de la Cierva.

LA OBRA DE LA DIPUTACION

El presidente habla a nuestros lectores de sus planes sobre Sanidad

La Diputación provincial de Granada, que tiene perfecta cuenta de la transcendencia de esta obra, está dispuesta a llegar en orden a su término, hasta el máximo de su capacidad económica. Buena prueba de ello, son los muchos miles de duros consignados para esta clase de atenciones en su presupuesto vigente.

Un incendio en un pinar

En la mañana del 4 del actual se produjo un fuerte incendio en el pinar de que son dueños en Pinos del Rey don Francisco Rodríguez García, don Antonio Ramón de Orbe Asensio, Juan Pedro Molina Aguado y herederos de Diego Cabo Calvente, en el sitio denominado «El Norte».

Guardas jurados, «farrucos»

Los guardas jurados de la finca «Doña Marina», término de Guadaluarte, Tomás Medina Padilla y Antonio José García Pérez, sorprendieron con una carga de leña de chaparro al vecino de Torre Cardela Juan Sánchez Pérez, y le golpearon con las tercercas y piedras, produciéndole varias contusiones en todo el cuerpo.

Lea usted todos los días nuestra edición de la tarde

El monte de Güejar Sierra

Con la comisión de Güejar Sierra que acudió a cumplimentar al gobernador, coincidió el conde de las Infantas, y hablando con aquéllos el primer teniente alcalde del Ayuntamiento de Granada y organizador de la Unión Patriótica, mostró su absoluta disconformidad con la corte que pretende hacer del bosque de Güejar Sierra, asunto del que ya nos hemos ocupado.

En el Gobierno Civil

Han cumplimentado al gobernador civil: don Bernabé López Cepas, presidente del Circuito Comercial; don Andrés Muñoz Morales, primer teniente alcalde y don Francisco Villén, concejal de Ilorra; don Juan Carreño Vargas, presidente de la Asociación provincial del Magisterio; don Manuel Guzmán, secretario de la misma y don Pedro Piriz, tesoro de dicha entidad; don Juan Barthe, inspector regional del Retiro Obreiro; don Antonio García Trevijano, decano del Colegio Notarial; don José López, alcalde del mismo, don Francisco Balderas y médico D. Francisco Murillo Puertas y D. Eduardo Fernández Molina.

INFORMACION TELEFONICA

El día político De Marruecos

Despacho y visitas Madrid 7 Esta mañana han despachado con el presidente interino del Directorio, los subsecretarios de Estado, Hacienda y director de Comunicaciones.

Magaz conferencia con el Rey Al medio día conferenció telefónicamente con el Rey el presidente interino del Directorio.

El Consejo del Directorio A las nueve y media de la noche terminó la reunión del Directorio.

El Consejo quedó enterado de la solicitud presentada por el Ayuntamiento acerca de la prolongación del paseo de la Castellana.

Por último se dió cuenta de la adhesión de España al pacto de seguridad.

Por la independencia filipina Acaba de constituirse en Madrid un Comité hispanófilo que se dispone a realizar una intensa propaganda por la independencia de Filipinas.

El Comité ha dirigido un telegrama a diversas personalidades filipinas, al rector de aquella Universidad y a la Prensa.

Las cuotas militares El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» publica una disposición prorrogando el plazo para las cuotas militares hasta el 31 de Diciembre.

El rey ha firmado hoy diversos decretos de Gracia y Justicia, Estado y Gobernación.

De Gobernación.—Autorizando el ingreso en el cuerpo de Seguridad, como gracia especial, a los oficiales que cumplieron los 51 años de edad y que no estén acogidos a los beneficios del decreto de 31 último.

El tratado turco español Se ha publicado el tratado amistoso concertado entre Turquía y España.

Fuerza y cautela El «Heraldo de Madrid» publica un artículo titulado «Fuerza y cautela», en el que dice que Abd-el-Krim nunca da la cara y que sólo hace un poco de guerra en cada lado, para afrontar mejor la unión de las fuerzas franco-españolas.

Corrochano, regresa de Africa El redactor de «ABC», Gregorio Corrochano, que se encontraba en la zona francesa, como cronista de guerra, ha regresado a Madrid, en vista de las dificultades con que tropieza para hacer información.

Antes de embarcar para España conferenció en Melilla con el general Sanjurjo y el coronel Sánchez Ocaña.

Corrochano dice que no volverá a Africa hasta Septiembre, pues probablemente hasta entonces no se desarrollarán operaciones.

Profesor de la Escuela Superior de Guerra Se ha nombrado al ex subsecretario de la Presidencia y redactor jefe de «La Epoca», don Mariano Martí, profesor auxiliar de Economía política de la Escuela Superior de Guerra.

El coronel Mícheo Con objeto de tomar el mando de la circunscripción de Dar Quebdani, marchó al campo el coronel don Juan de Mícheo.

De dicha posición regresó el coronel don Ciriac Vázquez.

Exequias en Zeluán Se celebró en la capilla del cementerio de este poblado una misa en sufragio del alma de los militares y paisanos que sucumbieron en el año 1921.

Al acto concurrieron muchos vecinos y familiares de los que ofendieron su vida a la Patria en aquella luctuosa fecha.

Fotografías de prisioneros En Melilla se han recibido estos días algunas fotografías de prisioneros franceses y españoles, que se encuentran en Axdir, impresionadas por un «mateur» indígena de dicho poblado rebelde.

Entre las fotografías a que nos referimos, obtenidas, como decimos, figura la del heroico sargento Marces, que mandaba uno de los camiones blindados de este Centro Electrotécnico, durante el repliegue de Xanem, y al que hasta hace pocas semanas se creyó que había muerto.

El valeroso sargento Marcos vive y el mejor testimonio es la fotografía a que nos referimos y de la que aquel ha enviado también una reproducción a sus familiares.

Notables moros a Tetuán Con objeto de asistir al solemne acto del nombramiento del nuevo Jefe de la zona española del protectorado, marcharon a Tetuán el

delegado del Gran Visir Sidi Abd-el-Kader, delegado del kadi koda Sidi el Hach Hamú el Kadiri y todos los caídos y cadáveres de este territorio.

Acompañando a dicha Comisión marcharán el interventor de Ulad Setut y Quebdana, capitán Ferrer y el intérprete Meléndez.

Prisioneros indígenas

Melilla 7 Viajeros llegados de Uxda dicen que los franceses han detenido a más de 2.000 cabileños, que obligan a trabajar en las faenas agrícolas y a 600 más en un puesto del Muluaya.

Expediente de concesión

Tetuán 7 Se ha ordenado se abra expediente para conceder la Medalla Militar al comandante de Artillería señor Gómez Romen, que desempeñó la comandancia de Alhucemas en 1922.

Visita de inspección

Tetuán 7 Se ha girado una visita de inspección al poblado de Calalien, en las inmediaciones de Ceuta, habiéndolo encontrado en inmejorables condiciones.

Se ha concedido al sargento Francisco Méndez y al cabo Novel la cruz de Plata, siendo también felicitados.

El general Naulín llegó a Rabat, celebrando una conferencia con el mariscal Lyautey.

Seguidamente el general Lyautey regresó a Fez.

Rebeldes rechazados

Larache 7 La cabila de Naalar ha pedido un plazo para someterse.

La mehalla jarifiana de 2.000 hombres al mando del bajá de Fez rechazó grandes concentraciones rebeldes.

El resultado de una entrevista Fez 7 La situación en conjunto sigue mejorando.

Se cree que como resultado de la entrevista celebrada por el general Naulín y el mariscal Lyautey se efectuará una operación que ha de repercutir en toda la zona.

Halleazgo de unos restos

Melilla 7 En el sitio conocido por Pico del Cerro cerca del Guadguí se halló encontrado unos restos que se creen son de algún soldado muerto durante los sucesos de Julio.

La aviación practicó vuelos sobre el zoco el Jemis y poblados enemigos, bombardeándolos.

Se llevó convoy a las posiciones de Afrau y Benítez, sin novedad.

Las cabilas desmoralizadas

Fez 7 Se sabe que el hermano de Abd-el-Krim se encuentra en Kerelson, para intentar unir las diversas fracciones del sur, que están desmoralizadas después de los últimos combates.

Nafragio de un bote

Melilla 7 Al medio día de ayer, un bote a motor que iba ocupado por dos oficiales pertenecientes a la dotación del cañonero «Canalajas», cuando se encontraba frente al balneario del Carmen, recibió un fuerte golpe de mar, haciéndole zozobrar.

Los ocupantes de la embarcación llegaron a nado a la playa.

El coronel Mícheo

Con objeto de tomar el mando de la circunscripción de Dar Quebdani, marchó al campo el coronel don Juan de Mícheo.

De dicha posición regresó el coronel don Ciriac Vázquez.

Exequias en Zeluán

Se celebró en la capilla del cementerio de este poblado una misa en sufragio del alma de los militares y paisanos que sucumbieron en el año 1921.

Al acto concurrieron muchos vecinos y familiares de los que ofendieron su vida a la Patria en aquella luctuosa fecha.

Fotografías de prisioneros

En Melilla se han recibido estos días algunas fotografías de prisioneros franceses y españoles, que se encuentran en Axdir, impresionadas por un «mateur» indígena de dicho poblado rebelde.

Entre las fotografías a que nos referimos, obtenidas, como decimos, figura la del heroico sargento Marces, que mandaba uno de los camiones blindados de este Centro Electrotécnico, durante el repliegue de Xanem, y al que hasta hace pocas semanas se creyó que había muerto.

El valeroso sargento Marcos vive y el mejor testimonio es la fotografía a que nos referimos y de la que aquel ha enviado también una reproducción a sus familiares.

Notables moros a Tetuán

Con objeto de asistir al solemne acto del nombramiento del nuevo Jefe de la zona española del protectorado, marcharon a Tetuán el

delegado del Gran Visir Sidi Abd-el-Kader, delegado del kadi koda Sidi el Hach Hamú el Kadiri y todos los caídos y cadáveres de este territorio.

Acompañando a dicha Comisión marcharán el interventor de Ulad Setut y Quebdana, capitán Ferrer y el intérprete Meléndez.

El comandante Medialdea

Con motivo de las heridas que sufre el teniente de la Intervención de Tafersit, don Carlos Medialdea, llegó su señor padre, el comandante don Federico Medialdea.

El joven oficial se encuentra mejorado.

La aviación Las escuadrillas de aviación no pudieron efectuar ayer mañana los acostumbrados servicios de reconocimiento y bombardeo a causa de hallarse cubiertos por las nubes los objetivos señalados.

Los hidroaviones reconocieron la costa hasta Quilates, sin observar anomalía alguna.

Barco francés

Un cazatorpedero francés de los que ejercen la vigilancia de la costa marroquí, se acercó anteayer a la playa de Yazanen.

Varios tripulantes saltaron a tierra, y en las huertas próximas compraron frutas y hortalizas en gran cantidad.

De vuelta a bordo el buque abandonó aquellas aguas, con rumbo al Estrecho.

Tribus multadas

Fez 7 Los rifeños han multado con 150.000 francos a las tribus de Beni Seluen.

Castillo destruido

Tánger 7 Sigue el enemigo fortificándose al Sur de Uazan.

La aviación bombardeó el castillo de Anusque, donde se encuentra el cuartel general de Abd-el-Krim, destruyendo parte del edificio.

El tabor español

Se ha hecho cargo del mando del tabor español el capitán don Joaquín de Miguel.

El tabor ha quedado reorganizado con arreglo a las nuevas disposiciones.

La proclamación del nuevo Jefe

Tetuán 7 Se espera la llegada a ésta del general Riquelme, de los bajás de Arcila y Aicazáquivir y 157 caídos para asistir al acto de la proclamación del nuevo Jefe.

Mañana II gará también un representante del caído Abd-el-Kader. Uno de los números de los festejos es la revista de las fuerzas jarifianas.

Bombardeos

Melilla 7 El general Fernández Pérez giró una visita de inspección a Drius.

Las escuadrillas de aviación han bombardeado los poblados rebeldes, causando grandes daños.

AUTOMOVILES HUDSON

Representante en GRANADA, MALAGA Y ALMERIA

Antonio Martín Placeta Sotarrillo 6 (Al final de la calle de Recogidas).

ESSEX

CONSULTA ESPECIAL DE ENFERMEDADES DE Riñón y Vias urinarias POR EL Doctor ANGEL GILJANO

ESPECIALISTA DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS CONSULTA DE DOS A CUATRO. GRAN VÍA, 2, PRINCIPAL

HIDROLITINES DOCTOR GRAU INCOMPARABLE AGUA DE MESA

A todo comprador de 3 cajas se le regalará un lindo vaso de cristal

Madrid al día

Robo en un tren

Madrid 7 En la inspección de Vigilancia de la estación de Atocha denunció la viajera Ana Gámez, que llegó procedente de Andalucía, que del vagón que ocupaba le habían sustraído un maletín contenido en alhajas, varios efectos y mil pesetas.

Sospecha de los compañeros que viajaban en el mismo departamento.

Periodista americano

En viaje de estudios ha llegado a Madrid el redactor del periódico bonaerense «La Prensa» Adelardo Ceballos.

Es natural de Málaga y se licenció en Derecho en la Universidad de Granada.

Hace veinte años que se fué a Buenos Aires.

Se propone pasar unos días en Madrid y después continuará su viaje.

Rosario Olmos, mejorora

Se encuentra mejorado el diestro Rosario Olmos, disponiéndose a salir mañana para Valencia.

Accidente desgraciado. Dos obreros muertos

En las primeras horas de la tarde ha ocurrido un desgraciado suceso en la calle de Andrés Mellado, esquina a la de Rodríguez Sampederro, donde varios albañiles trabajaban en la revocación de una fachada.

Dos de ellos se hallaban sobre una repisa, que cedió al peso, cayendo los obreros al pavimento desde considerable altura.

Trasladados a la Casa de Socorro, falleció uno de ellos.

El otro, que presentaba horribles heridas en la cabeza, fué curado, pero a las pocas horas dejó también de existir.

Se llamaban Pedro Zamora y Luis Rubio.

Querrela por ocultación de bienes

En el juzgado de guardia se ha presentado una querrela a nombre de don Enrique Montoya, contra don Juan de Sotarrillo, su administrador, sobre estafa y ocultación de bienes.

El asunto ha pasado al juzgado de Palacio, que es al que corresponde.

Las incautaciones de trigo

El gobernador ha dispuesto que den en suspenso las órdenes sobre incautación de trigo.

La difamación de los hombres

Melilla 7 Con el título de «La difamación de los hombres» publica hoy «El Telegrama del Rif» un artículo donde cuenta de estar repartiéndose unas hojas sediciosas, firmadas por Unamuno y el Comité de París, contra los generales Primo de Rivera y Martínez Anido.

Dice el periódico que esta calumnia no puede ser más evidente, puesto que ambos señores son abstemios.

Declara que tampoco es cierto que el marqués de Estella haya tomado posesión de una magnífica casa.

Dice que todos los ciudadanos pueden deslindar estas acusaciones en los Tribunales de Justicia y que a ellos pueden acudir desde el más alto al más bajo.

MOTIN EN UNA PLAZA DE TOROS

OTRA AVENTURA DEL GALLO

Madrid 7 Los periódicos de Méjico llegan hoy a Madrid dan cuenta de un suceso sangriento desarrollado el día 12 de Julio en la plaza de toros de la capital, donde toreaba Ralael el Gallo, como primer espada y el diestro mejicano Carnicerito.

Durante toda aquella mañana estuvo lloviendo bastante, y a la hora de empezar la corrida cayó un fuerte chaparrón.

En vista de hallarse la plaza encharcada, R-fael se negó a torear Carnicerito encarándose con él le dijo: —Si usted por miedo no torea, lo haré yo solo.

—Tú los matas porque tienes hambre—replicó el trianero.

La frase del Gallo fué contestada con un puñetazo de Carnicerito, que dió origen a que ambos espadas entablaran una lucha.

La confusión que se produjo en la plaza fué enorme.

Los espectadores se dividieron en dos bandos, unos partidarios del Gallo y otros de Carnicerito, menudeando las reyertas.

Para imponer orden se reclamó la presencia de las tropas y al entrar los gendarmes fueron recibidos con pedradas por el público.

Las fuerzas dispararon, cayendo heridos muchos espectadores, dando origen a un serio motín.

La presencia de más tropas restableció el orden, practicándose numerosas detenciones.

LA BOLSA

Cotizaciones de hoy Madrid 7

Interior, 70'60. Amortizable, 5 por 100, 96'00. Amortizable, 4 por 100, 88'00. Banco de España, 000 00. Tabacos, 229 60. Francos, 32'60. Libras, 33 68. Dólares, 6 93. Liras, 25 20.

LECHE CONDENSADA LA LECHERA

La única que reemplaza ventajosamente a la leche fresca en la alimentación de los niños y en los usos domésticos. Folletos gratis a quien lo solicite de la Sociedad Nestlé. Gran Vía Layetana, 41, Barcelona



Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la Quinolofrina

SÁIZ DE CARLOS, que a la vez que suprime la fiebre, tonifica el organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos. De seguro éxito en las FIEBRES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS, FIEBRES PERNICIOSAS Y TERCIANAS

FARMACIA DE SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 28 y 30—MADRID

Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la Quinolofrina

SÁIZ DE CARLOS, que a la vez que suprime la fiebre, tonifica el organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos. De seguro éxito en las FIEBRES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS, FIEBRES PERNICIOSAS Y TERCIANAS

FARMACIA DE SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 28 y 30—MADRID

Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la Quinolofrina

SÁIZ DE CARLOS, que a la vez que suprime la fiebre, tonifica el organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos. De seguro éxito en las FIEBRES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS, FIEBRES PERNICIOSAS Y TERCIANAS

FARMACIA DE SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 28 y 30—MADRID

Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la Quinolofrina

SÁIZ DE CARLOS, que a la vez que suprime la fiebre, tonifica el organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos. De seguro éxito en las FIEBRES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS, FIEBRES PERNICIOSAS Y TERCIANAS

FARMACIA DE SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 28 y 30—MADRID

Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la Quinolofrina

SÁIZ DE CARLOS, que a la vez que suprime la fiebre, tonifica el organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos. De seguro éxito en las FIEBRES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS, FIEBRES PERNICIOSAS Y TERCIANAS

FARMACIA DE SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 28 y 30—MADRID

Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la Quinolofrina

SÁIZ DE CARLOS, que a la vez que suprime la fiebre, tonifica el organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos. De seguro éxito en las FIEBRES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS, FIEBRES PERNICIOSAS Y TERCIANAS

FARMACIA DE SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 28 y 30—MADRID

Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la Quinolofrina

SÁIZ DE CARLOS, que a la vez que suprime la fiebre, tonifica el organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos. De seguro éxito en las FIEBRES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS, FIEBRES PERNICIOSAS Y TERCIANAS

FARMACIA DE SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 28 y 30—MADRID

Extranjero

Crimen espantoso

París 7 En la ciudad de Saini Remit, se ha registrado un suceso que ha causado enorme impresión.

El matrimonio Jorge Pusey y Luisa Boudour, sostenían constantes disgustos, por lo que decidió ella abandonar el hogar con su hijo, niño de corta edad.

Jorge escribió a su esposa para que trajera al muchacho, haciéndolo así Luisa, que se marchó nuevamente.

El sábado recibió aviso ella de su marido diciéndole que si no volvía, mataría al niño y él se suicidaría.

Creyendo se trataba de una amenaza, Luisa se personó en la casa, enterándose de que Jorge se hallaba gravemente herido en el hospital.

Cuando entró en sus habitaciones, se encontró al niño muerto y colgado del montante de la puerta.

Consejo de ministros

París 7 En el Consejo de ministros celebrado esta mañana, el señor Briand dijo que los informes franco-españoles de Marruecos son optimistas.

El ministro del Trabajo dió cuenta de las negociaciones realizadas para solucionar la huelga bancaria.

El ministro de la Guerra declaró que había caído una columna francesa en poder del enemigo en Asia.

Por último anunció el señor Briand que el lunes próximo saldrá para Londres con objeto de conferenciar con Chamberlain.

El incidente en la desembocadura del Guadiana

Lisboa 7 El presidente del Consejo, contestando a un diputado en la Cámara sobre el incidente ocurrido en la desembocadura del Guadiana, declaró que dará cuenta al parlamento de las negociaciones realizadas relativas a esta cuestión.

Orlando renuncia al acta

Roma 7 Es probable que Orlando dimita el cargo de diputado en vista del resultado de las elecciones en Palermo.

Se propone marchar a Francia con su familia para pasar una temporada.

De Barcelona

El atentado de Montjuich

Barcelona 7 El juez del distrito de la Universidad se ha inhibido en favor del Sur, para entender en la causa seguida contra Felipe Morano, por el atentado cometido en Montjuich.

Aviadores americanos y franceses

Esta mañana aterrizó en Prat de Llobregat una escuadrilla de aviones norteamericanos y franceses, que se dirigen a Marruecos.

Los aviadores cumplimentaron hoy a las autoridades y pasearon después por la población.

Se cree que esta tarde emprenderán el viaje para Africa.

Proceso por estafa

El Juzgado del distrito de la Lonja ha dictado auto de procesamiento y prisión contra dos extranjeros, por estafa de 6.000 pesetas a una entidad industrial.

El mismo Juzgado ha ordenado también el procesamiento de otros individuos por idéntico delito.

Detenciones

En la calle de Carribel, fueron detenidos Alfonso Valt y Mariano Fontanell, que cometieron un robo en metálico.

Niño atropellado

En la calle de Montaner, un automóvil atropelló al niño de once años Liberato Sánchez, dejándolo gravemente herido.

Al apase de un tranvía

En la calle del Marqués del Duero, al apase de un tranvía en marcha, se produjo una grave herida a un individuo apellidado Cánovas.

Regreso de una excursión

Esta tarde son esperados de su excursión al Valle de Arán, los generales Martínez Anido y Barrera.

Salida de aviones

La escuadrilla de aviones americanos y franceses que aterrizó esta mañana en Prat de Llobregat, la componen cinco aparatos de bombardeo, cada uno pilotado por un francés y un americano al mando del comandante Haché.

Este regresará a Francia dentro de unos días.

La escuadrilla intentó aterrizar en el Aeródromo de Barcelona,

pero por dificultades para luego elevarse lo hicieron en Prat de Llobregat, en el campo de la Compañía Latecoere.

Los periodistas interrogaron a algunos de los aviadores, declarando éstos que van a luchar por Francia.

Los Comités paritarios

En el local de la Sociedad de Tallistas se reunió el Comité paritario, no recayendo acuerdo alguno sobre el conflicto planteado.

Las carreras ci listas

San Sebastián 7
Durante todo el día ha habido enorme expectación por conocer el resultado de las carreras ciclistas en la segunda vuelta al país vasco.

Crisis obrera

Zaragoza 7
El gobernador ha dirigido un telegrama al Directorio exponiendo la angustiosa crisis obrera por que atraviesa aquella comarca.

La estancia regia

Santander 7
El rey estuvo hoy paseando en automóvil por la bahía acompañando del secretario de la reina.

El viaje del príncipe de Asturias

Santander 7
Ha llegado en automóvil una comisión de fuerzas vivas de Asturias acompañadas del gobernador general Zubillaga, visitando al rey, el cual les invitó a almorzar.

El pleito de Sánchez Mejías

Santander 7
A última hora de la tarde llamó el gobernador a su despacho a don Sánchez Mejías y a los empresarios de la plaza para resolver el conflicto planteado con la negativa de dicho espada para torear el domingo.

La clasificación de los corredores

Vitoria 7
La clasificación nacional de corredores en la segunda vuelta al país vasco en esta segunda etapa, es la siguiente:

EN SAN JUAN DE DIOS

El próximo domingo 9, la Asociación piadosa del santísimo Niño Jesús de Granada, canónicamente establecida en la Basílica de San Juan de Dios, celebra sus cultos mensuales, como sigue:

NOMBRAMIENTO

A instancia del recaudador del Sindicato de la Acacia Gordá del Genil, ha sido nombrado agente ejecutivo don Alfonso Cumbre Casado.

Espectáculos

Salón Regio
Sigue con gran éxito la proyección en este local de la estupenda serie «La Torre de Nesles». Hoy se estrena la 7ª jornada.

COMERCIALES INDUSTRIALES

El anuncio en «El Defensor» es el más eficaz, por ser éste el periódico que más circula en Granada y su provincia.

Importante servicio de la guardia civil

Robo descubierto

Hace tiempo que por Loja y sus contornos vienen merodeando una partida de cuatros que roban cuantas bestias y animales vacunos se encuentran al alcance de estos ladrones.

El día 28 del pasado mes de Julio se recibió en esta Comandancia de la Guardia civil un telegrama en el que participaba el comandante del puesto de Loja, que en uno de los cortijos de aquel término habían sido robadas cuatro vacas.

Hecho un detenido reconocimiento en el ventorrillo, fueron recuperadas las cuatro vacas que en unión de los anteriores, fueron conducidos a Granada, ingresando los individuos en la cárcel.

Al ser interrogado el Rubio manifestó que había entregado 400 pesetas, cantidad que le corrió por la venta de las vacas a una tal Remedios, dueña de una casa de mal vivir.

Ecós de sociedad

Vinieron de Almería don Luis Esquerza, don Juan Torres y don Celestino Morales. —Marchó a Torrenueva el director del Banco Agrícola Andaluz don Rafael Urquizar.

—Regresó de Almería el abogado don Juan Salmerón. —Saltó por sus posesiones de Guadix el propietario don Antonio Minagorre.

—Añoche recibió las aguas bautismales la hija del industrial don José Ramírez Busquet y de doña María López Aguilera. La ceremonia religiosa se efectuó en la parroquia de San Gil, siendo padrinos don Benito Morilla y doña Angeles Ramirez.

—Ha regresado de Alcalá la Real la señora doña Alicia Utrilla, esposa del abogado de este ilustre Colegio don Diego Reyes.

ABD-EL-KRIM

Escribe lamentándose de no poder pasar unos días en Granada para visitar y adquirir artículos de los que está realizando, para facilitar el inventario, la tienda «El Regalo», Plaza Bibarrambilla, 21, 22, (junto a «Los Muñecos»).

EN SAN JUAN DE DIOS

El próximo domingo 9, la Asociación piadosa del santísimo Niño Jesús de Granada, canónicamente establecida en la Basílica de San Juan de Dios, celebra sus cultos mensuales, como sigue:

Por la mañana, a las nueve, Misa cantada en su altar, predicado en ella el Reverendo Padre Juan Grande Antra.

Por la tarde, a las siete, Exposición de S. D. M., Santo Rosario, Ejercicio en honor del Santo y Divino Niño. Letanía y Saive, antaños, concluyendo con la Reserva y Bendición con el Santísimo Sacramento. Al fin se hará la procesión y se adorará la Santa Reliquia del Santo Pesebre de Belén.

NOMBRAMIENTO

A instancia del recaudador del Sindicato de la Acacia Gordá del Genil, ha sido nombrado agente ejecutivo don Alfonso Cumbre Casado.

Espectáculos

Salón Regio
Sigue con gran éxito la proyección en este local de la estupenda serie «La Torre de Nesles». Hoy se estrena la 7ª jornada.

COMERCIALES INDUSTRIALES

El anuncio en «El Defensor» es el más eficaz, por ser éste el periódico que más circula en Granada y su provincia.

os el Comento Portland preferido en todas las construcciones. CENTAURO

Máquinas Gritzner para Coser y Bordar. Las mejores hasta hoy conocidas. Gran depósito de camas de hierro y madera y muebles de todas clases. VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO.

MOTORES REX DE LA CASA RICART & PEREZ. El mejor. El de más rendimiento. El más perfecto. El de mayor seguridad y fácil manejo. El más económico de precio y consumo conocido hasta el día.

CABALLERO ISEÑORAI. ¿Que dónde podrá usted adquirir esta temporada? ¿Que donde podrá usted adquirir esta temporada su vestido de más novedad y gusto al par que reducido precio? En los acreditados Almacenes EL LEON.

Balneario de Sierra Elvira ATARFE (Granada). Aguas sulfatadas mixtas. Temperatura media constante, 33°. INDICACIONES.

«Amuebladora Granadina» 38 y 40, Gran Vía de Colón, 38 y 40.—GRANADA. Esta Casa ofrece a usted gran surtido en Muebles de todas clases desde los más económicos a los de más lujo, contruidos en uss, talleres con perfección, elegancia y solidez.

GRAN HOTEL PALACE ALMUÑECAR. En los primeros días del próximo Agosto, queda abierto al público este Gran Hotel instalado en suntuoso edificio de nueva planta, situado frente al mar y a diez metros de la playa.

HOTEL MARINA SUCURSAL DEL PALACE. Gran comedor de verano, Excelente cocina. Servicio esmerado. ALMUÑECAR.

BALNEARIO DE TOLOX. AGUAS AZOADAS Y RADIOACTIVAS. Cura todas las enfermedades del aparato respiratorio. Especiales para asmáticos y catarrosos.

LA ROSARIO (SOCIEDAD ANONIMA) Casa fundada en 1874. EL REY DEL TOCADOR. Jabón Aromas de la Tierrauca. Especialidad en Aguas de Tocador, Kananga, Divina, Brisa de la Montaña.

Gran Hotel España. Valencia. Calle de las Barcas, del 1 al 7. Propietario: EMILIANO REAL. Situado en el centro de la Ciudad.

Mamá, dame más! El niño comerá con apetito si toma Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD.

HIPOFOSFITOS SALUD. Evite usted la inapetencia en los niños porque ella es el síntoma que precede a la anemia y la debilidad origina el raquitismo y la tuberculosis.

LA FAVORITA. MESONES, 49. PRECIO FIJO. Loza, Cristal, Porcelana y Electricidad. Esta casa vende la acreditada Lámpara «OSRAM» de 5 a 50 bujías al increíble precio de 1,45 ptas.

VAPORES CORREOS FRANCESES. De la Société Générale de Transports Maritimes a Vapeur et Lloyd Laino. Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros.

Guía Médica. DR. LAGO. Médico-Odontólogo de la Facultad de Medicina de Madrid y del Hospital de la Charité de Berlín. DR. F. Gómez Román. Consulta Médico-quirúrgica.

GRAN HOTEL HERNAN-CORTES. Situado en el lugar más ameno de Málaga, a orillas del mar, espaciosos jardines. Baños de mar fríos y calientes en finas. Pabellón construido al efecto.

OPPOSITORES AL MAGISTERIO. Análisis Gramatical POR PEDRO VAZQUEZ. Principales librerías y en casa del autor Elvira 118, pral.—PRECIO 3,50 PTAS.

Junta de Plaza y Guarnición de Granada. Debíendose adquirirse los viveres y artículos de inmediato consumo que se consideran necesarios para el Hospital Militar de esta plaza durante el presente mes.

CONVOCADAS Oposiciones al Magisterio Preparación e informes D. Pedro Vázquez. ELVIRA, 118.—PRAL. Veraneantes. Se alquila una casa en Calahonda, frente al balneario, con o sin muebles.

NO OLVIDE USTED QUE LOS Almacenes SAN JOSE es la casa especial en artículos de punto. Medias de seda desde 1 ptas. Calcetines de punto desde 3 ».

UNDERWOOD. La primera marca del mundo. Resistencia. Velocidad. Pulcritud. CONSUMO TRINIGER 5 A. Apatarib. 26 Barcelona. Sucursal en Málaga: P. de la Constitución 9.

Dr. A. Lopez Villoslada. CONSULTA GENERAL DE MEDICINA Y ESPECIAL DR. PIEL, SIFILIS Y VENEREAS. HORAS DE CONSULTA: DE 3 A 5. CARRERA DE GENIL, 75, 1.º

El suceso misterioso de Sierra Nevada

Se ha desvanecido la leyenda del barón alemán

El juzgado instructor del Campillo continuó ayer sus trabajos relacionados con el sumario incoado con motivo de la aparición de un cadáver en el Barranco de los Machos de Sierra Nevada.

Ante el juez señor Cobián compareció ayer mañana el propietario del Hotel Alameda señor Anguita, y parece ser que de sus manifestaciones queda totalmente descartada la posibilidad de que el cadáver fuera de este sumario, sea el del barón alemán de que habla un colega.

Examinado el libro de entrada y salida de viajeros del citado hotel, resultó que el barón R. C. Horst—que este es el verdadero nombre del alemán anticomunista—se hospedó en la Alameda desde el día 8 de Octubre de 1923, que llegó a Granada procedente de Málaga, hasta el día 12 del mismo mes, que en el tren correo marchó a Cádiz.

Resulta, por lo tanto, como decíamos en nuestro número de ayer mañana, una fantasía periodística vana, cuanto se ha dicho de que el barón R. C. Horst realizara una excursión a la Sierra.

El juzgado ha citado a declarar para hoy al pintor don José Carazo, que según parece conoció en Granada a dicho extranjero.

Y claro está que nuestra información de ayer mañana ha desvanecido también por completo otra leyenda echada a volar por la fantasía periodística: la del jornalero Luis Deliría Navarro, pues está

comprobado que la mujer de éste dejó de recibir noticias de su marido que estaba en Sevilla, hace diez meses.

Esto echa por tierra toda posibilidad de que dicho sujeto sea la víctima encontrada en la Sierra. La novela del alemán y del jornalero han terminado.

El edicto del Juzgado del Campillo

El señor Cobián nos interesa la publicación del siguiente edicto, que insertamos gustosamente para ayudar a la acción de la Justicia: «Don Juan Cobián Frera, juez de instrucción del distrito del Campillo de esta Capital.

Por el presente se anuncia haber sido hallado en el sitio conocido por «Cerro de los Machos», por encima del Corral del Veleta, próximo al Veleta, en Sierra Nevada, término de Güéjar Sierra, el cadáver momificado de un hombre como de unos treinta y cinco años de edad, de cabellos castaños claros, y con el color rubio del hombre del campo, tostado, que debía ser obrero, segador del campo, que vestía cenicientas de lana blanca, pantalón y chaleco de pana labrada a cuadrillos gris, clara, blusa de tela de algodón de verano o dril, color plomo oscuro, camisa blanca de finas rayas azules, ca zoncillos de lienzo blanco, cinturón de lienzo blanco a listas encarnadas, con puntas de correa y hebilla, y llevaba atado con una tomisa de esparto manoplas y dedales de cuero

de las que usan los segadores, suponiéndose que la muerte tendría lugar en épocas de faena de campo de la siega, en época inferior a cinco años, y sospechándose que haya sido muerto violentamente.

Y a virtud de lo acordado en el sumario que instruyo, se llama por el presente a cuantas personas puedan identificar a la persona a quien corresponden los restos de dicho cadáver o facilitar algunas noticias de persona desaparecida por la época de que se trata, y cuyas señas coincidan con las referidas, y aportar datos que puedan ser útiles para el esclarecimiento del hecho y sus circunstancias, y autor o autores en su caso, a fin de que comparezcan ante este Juzgado del Campillo, sito Plaza Nueva número 20, dentro del término de quince días.

Dado en Granada a cuatro de Agosto de mil novecientos veinticuatro.

Juan Cobián. El secretario, Félix Rodríguez.»

Declara el director de «Gaceta del Sur»

Carece de interés la declaración prestada por «Gaceta del Sur» sobre los motivos que había para creer fuese de un barón alemán el cadáver encontrado en Sierra Nevada.

Según parece, dijo en su declaración que los informes publicados sobre tal asunto los había facilitado un señor amigo del periódico y del alemán aludido, insistiendo en que aún no estaba aclarado o desmentido el que pudieran ser los restos de dicho señor.

La mano del esqueleto

Después del examen microscópico efectuado en la mano amputada al esqueleto, por la que se cree tiene un disparo de browning, se espera el informe de Sevilla, a

donde se ha enviado dicha mano para someterla a un examen científico.

Los restos

Por orden judicial se le ha dado sepultura al cadáver, en vista de no haber sido identificado por ninguna de las personas que lo han visto.

EN LA HACIENDA

Pagos para hoy

Por esta Delegación se harán efectivos libramientos a la Junta de Abastos, don Antonio Fernández, señor habilitado de Carabineros, don José Godoy, don Cristóbal Fábregas, don Francisco Carrasco, doña Trinidad Berben, don Joaquín García, don Ricardo Puyol, don Martín Lasarte, don José García y don Vicente Valenciano.

Cámara Oficial Agrícola

La exportación de patatas

Cumpliendo esta Cámara los deberes de información y petición cerca del Poder Público, en lo que afecta a los intereses agrícolas de esta provincia, ha dirigido al señor Gobernador civil la siguiente comunicación:

«Habiendo desaparecido las causas que motivaron las restricciones a la exportación de patatas de esta provincia, tengo el honor de regar a V. E. se atienda todo lo posible dichas restricciones, llegándose hasta su completa supresión, toda vez que la producción actual parece ha de superar bastante a las de estos últimos años, y que en estos momentos se agrava el perjuicio de muchos productores de esta región que forzosamente tienen que sacar la patata de la tierra en esta época del año, y más

todavía en el presente, en el que hay notoria escasez de agua, lo que determina un exceso sobre la capacidad de consumo del mercado granadino y una pérdida del producto, dada la imposibilidad de conservar la patata temprana, que es la que ahora se recolecta.

En este sentido llegan a esta Cámara Oficial Agrícola repetidas solicitudes de los labradores, que recojo, formulando respetuosamente a V. E. este ruego.—Dios guarde a V. E. muchos años.—Granada, 6 de Agosto, de 1925.—El presidente, Gonzalo Fernández de Córdoba.»

Sección judicial

Pleitos

En esta Audiencia ha ingresado el pleito seguido por el Juzgado de Melilla, entre don Carlos Fordeles Navarro, con doña Flora Aparicio Pascual, sobre reclamación de cantidad.

Juzgado de la Alameda (Málaga): La Sociedad Mercantil «C. Ruigorne y Compañía», contra la entidad «Elicegui Hermanos», sobre reclamación de cantidad.

Juzgado de La Carolina: Don Antonio Rodríguez Granero, con don Nicolás Tovaruela Quesada, sobre cobro de pesetas.

Juzgado de Alhama: Don Pedro Moreno A'férez, sobre posesión judicial de terrenos.

Señalamientos

Para hoy no se han hecho señalamientos en esta Audiencia.

BENEFICENCIA

En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 392 raciones. En el Asilo nocturno pernoctaron 5 indigentes.

La voz pública

Cosas de esas calles

Pidieron los vecinos del Zacatín que se regara toda la calle por igual y si preciso fuera se colocaran más boquillas de riego a fin de poderlo efectuar en las debidas condiciones.

Pero ni a la primera indicación se hizo caso, ni tampoco a la segunda, y ayer vimos que por no haber suficiente potencia en las mangas o por falta de agua se regó con cubeta pero ni un milímetro más de los dos trozos privilegiados, no sabemos por que causa, que en el Zacatín, son los únicos que se riegan.

Y esta es la tercera reclamación que hacen los vecinos de esta calle en espera de que por higiene y si quiera por consideración, sean complacidos al pedir tan poca cosa como es que sea regada toda la calle por igual. Además, esto cuesta poco dinero.

UN COMERCIANTE

TAURINAS

Ha firmado contrato el apoderado del valiente diestro granadino Baldomero Sola con la Empresa de Almería para el 6 de Septiembre y con la de Málaga para el 20 del mismo mes.

En el presente mes torea: el 9, en Guadix, matando reses de Pe layo, de único matador; el 15, en Baeza, novillos de Paconico Marin, alternando con «Baturrico de Zaragoza»; el 16, en Alcalá la Real, toros de Garrido Catena, matando cuatro.

La Empresa de Huéscar le ha dado las corridas de feria, en las cuales alternará con el malagueño Curro Prieto.

Banco Hispano-americano

Table with exchange rates for various currencies and gold prices. Columns include 'Plas', 'Cts', and 'Dollars'.

Sección Religiosa

Santo del día.—San Criaco. Liturgia.—La Misa y Oficio Divino son de esta solemnidad, con rito doble y color blanco.

Jubileo de las 40 horas.—En San Justo. Jubileo perpetuo.—En la Capilla Real, Esclavas del Sagrado Corazón y Misioneros del santísimo.

Rosarios.—En la Catedral, Capilla Real, San Ildefonso, San Andrés y San José, a las ocho de la mañana. En las demás parroquias a la oración.

Misas rezadas.—En la Catedral y Capilla Real, de siete y media a nueve. En el Sagrario y San Justo, de siete a diez. En la Magdalena y Angustias, de siete a doce.

En el Corazón de Jesús y Perpetuo Socorro, de siete a once y media. En los Agustinos, San Antón y San Juan de Dios, de siete a once. En las restantes parroquias de ocho a diez.

Misa de doce.—En las Angustias, San Justo y Magdalena.

Misa cantada.—En la Catedral y Real Capilla, a las nueve y cuarto.

En San Justo a las nueve. Visita de la Corte de María.—De la Purísima Concepción, en su iglesia.

«El Defensor de Granada» con secciona dos ediciones diarias

EUREKA Chocolates los más exquisitos CADIZ La más rica y variada bombonera Especialidad en bombones rellenos COGNAC DOMECCO

INDICADOR ECONÓMICO SECCION ESPECIAL POR PALABRAS De 1 a 8 palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. ALQUILERES, HOSPEDAJES, VENTAS, etc.

EN BREVE SERA PUESTO A LA VENTA EL NUEVO PRODUCTO PARA AFEITAR PASTA NIX CON LA CUAL ES POSIBLE UN AFEITADO RAPIDO, HIGIENICO Y AGRADABLE. Motocicletas y Bicicletas de construcción francesa y de fama mundial.

DROGUERIA CENTRAL Angel Sánchez Hernández REYES CATÓLICOS 44. El mejor Lubrificante AIGLON-AUTO-OIL. El que sufre de los nervios es porque quiere.

Margarita de Borgoña POR MICHEL ZEVACO. en el número 5 y a mí en el 6 ¡Y entonces, se acabó! ¡Vamos, calle! Pero ¡qué suerte! ¡Por qué te han encerrado allí? ¿Qué has hecho? Después de todo me es igual. ¡No grites! ¡No volverás a la mazmorra!

«¡Paso!—repite con una especie de impaciencia. Tal vez no comprendiese sino confusamente su verdadera situación. Amaba a Juana. La salvaba de la muerte, y se la llevaba. ¿Había cosa más sencilla y más natural? ¿Acaso los hombres se aborrecen unos a otros para hacerse tanto daño? Estos pensamientos ocuparon por un instante su tosca cabeza, y olvidaba el daño que él, el terrible carcelero, había hecho a los hombres.

Una banderola de hierro coronaba la muestra, y en ella se leían estas palabras: «La maza que abre». La dueña de esta taberna era una mujer pizpireta que, si hemos de dar crédito a la crónica que nos referimos, estaba muy lejos de mostrarse severa con los atrevidos estudiantes que, pretendidos de sus lindos ojos, frecuentaban el establecimiento. Ahora bien: hemos leído asimismo que aquella mujer estaba casada con una especie de gigante tímido, taciturno, locamente enamorado de su esposa, que hacía de él lo que quería, y que aquel gigante de roja cabellera tenía la manía de proponer infinidad de apuestas a los parroquianos de su taberna. Este gigante, ¿no sería Chopin? Y aquella mujer, ¿no sería Juana, que por gratitud o tal vez movida del deseo de verse protegida por unos buenos puños habría acabado por casarse con el carcelero del Torreón del Louvre?